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PRESSEMITTEILUNG 
 
 

REPA präsentiert seinen neuen Katalog „Kältetechnik-
Komponenten“ 
 
Ein leistungsstarkes Tool, das Profis im Bereich Kältetechnik bei ihrer täglichen 
Arbeit unterstützt. 

 
Bergkirchen, 4. Februar 2026 

 

Eine nützliche Unterstützung zur Maximierung der Verfügbarkeit von Kühlanlagen 

REPA, Europas führender Ersatzteildistributor für Gastronomie-, Kälte-, Kaffee- und Automatentechnik sowie 

vertrauenswürdiger Partner von OEMs, präsentiert seinen neuen Katalog für Kältetechnik-Komponenten: ein 

leistungsstarkes Tool, das Profis im Bereich Kältetechnik bei ihrer täglichen Arbeit unterstützt. 

Der Katalog bietet Zugang zu einem umfangreichen Sortiment an Kompressoren, Kälteanlagen, 

Elektronikreglern, Axiallüftern, Lüftermotoren sowie einer großen Auswahl an Komponenten für die Wartung 

und Reparatur von gewerblichen Kälteanlagen. Der spezielle Abschnitt mit über 100 Dichtungsprofilen 

ermöglicht es, schnell und einfach den richtigen Ersatz für jede Anwendung zu finden, unabhängig davon, ob eine 

Dichtung in Sonder- oder Standardgröße benötigt wird. 

Zusätzlich zum traditionellen gedruckten Format ermöglicht der digitale Katalog mit seinem neuen „Click Me”-

Index den direkten Sprung zum gewünschten Kapitel, sodass das richtige Ersatzteil für jede Anforderung bei 

gewerblichen Kälteanlagen schneller gefunden werden kann. Ein Abschnitt mit praktischen Anwendungstipps 

bietet Technikern nützliche Ratschläge zur Maximierung der Anlagenverfügbarkeit. 

 

Wo bewährte Erfahrung auf das größte Ersatzteil-Sortiment für Kältetechnik trifft 

Mit über 40 Jahren Erfahrung in der direkten Zusammenarbeit mit führenden Marken von Kühlschränken, 

Schockfrostern und Eiswürfelmaschinen ist REPA eine Referenz für Techniker, die vom umfassenden Angebot an 

Ersatzteilen und Komponenten über die App und den Webshop profitieren. Hier werden zusätzliche technische 

Spezifikationen, Datenblätter und Maßzeichnungen für ein wachsendes Portfolio bereitgestellt, die stets auf Lager 

und innerhalb von 24/48 Stunden lieferbar sind. 

 

Frank Wuchenauer, Director Product Refrigeration bei REPA, sagt: „Unser Ziel ist es, Technikern dabei zu 

helfen, schnell das richtige Ersatzteil zu finden und die Wartung und Reparatur von gewerblichen Kälteanlagen zu 

beschleunigen. Mit diesem neuen Katalog wollen wir Kältetechnikern ein Werkzeug an die Hand geben, das sie bei 

ihren täglichen Herausforderungen wirklich unterstützt“, und er fügt hinzu: „Jede Funktion wurde so konzipiert, dass 

Profis schneller das richtige Ersatzteil finden und die Anlagen mit maximaler Leistung verfügbar laufen lassen 
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können. Wir bei REPA möchten ein Partner sein, auf den sich jeder Techniker verlassen kann, mit dem breitesten 

Sortiment an Kältekomponenten, das jederzeit verfügbar und versandfertig ist.“ 

 

 
REPA 

REPA ist Europas führender Ersatzteildistributor für Gastronomie-, Kälte-, Kaffee- und Automatentechnik. 
Zahlreiche führende Gerätehersteller setzen auf REPA als ihren verlässlichen Ersatzteilpartner. Mit dem weltweit 
größten Lagerbestand an Originalteilen und Zubehör bietet REPA die schnellste Lieferung der Branche – 
unterstützt durch ein internationales Netzwerk modernster, hochautomatisierter Logistikzentren. 

Die Ersatzteilsuche im Webshop und in der App ist besonders einfach und effizient: KI-gestützte Funktionen, die 
weltweit größte Ersatzteildatenbank, 360°-Bilder, Explosionszeichnungen und technische Informationen 
ermöglichen eine schnelle und sichere Identifikation. Ein internationales Expertenteam unterstützt Kunden mit 
branchenspezifischem Know-how in über 20 Sprachen. REPA macht es einfacher denn je, professionelle Küchen 
zuverlässig am Laufen zu halten. 

Der Hauptsitz befindet sich in Bergkirchen, Deutschland; weitere Niederlassungen bestehen u. a. in Italien, 
Frankreich, Spanien und dem Vereinigten Königreich.  
 
REPA ist der europäische Teil von Parts Town Unlimited, dem globalen Marktführer in der Ersatzteildistribution für 
Profiküchen. 
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